Zadania rachunkowe na Grudzień
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2. Oblicz 6,4% liczby          
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4. Cenę książki podwyższono o 4,5zł co stanowi 15% ceny początkowej. Następnie jeszcze podwyższono cenę o 1,5 zł. O ile procent łącznie podwyższono cenę tej książki?

5. Bilet normalny do kina kosztuje 20 zł, a ulgowy jest o 35% tańszy. Ile kosztują bilety do kina dla klasy liczącej 28 uczniów?

6. Samochód osobowy poza miastem zużywa 6 litrów benzyny na 100km, natomiast w mieście o 20% więcej. Ile litrów benzyny zużyje samochód, przejeżdżając w mieście 150km?
